

Почитувани претставници на граѓанските организации,

Ви благодариме на интересот за учество на Повикот до граѓанскиот сектор за придонес во подготвувањето на Програмата за работа на Владата на Република Северна Македонија за 2025 година. Пополнетиот образец (заедно со прилозите, доколку ги има) доставете го до Одделението за соработка со невладини организации на Генералниот секретаријат на Владата на Република Северна Македонија, електронски на адреса nvosorabotka@gs.gov.mk со назнака **Иницијатива за ГПРВ 2025, до 20.9.2024 година**. Со доставување на образецот потврдувате дека се согласувате вашата иницијатива да биде објавена на веб страницата www.nvosorabotka.gov.mk.

Општи податоци за здружението / фондацијата

Име на здружението/фондацијата: Здружение за поддршка и промоција на филантропија и општествена одговорност Адс Фор Чарити – Скопје

ЕМБС (матичен број на правниот субјект според податоците во Централен регистар):
7647549

Седиште и адреса (улица, број, општина): ул. Орце Николов бр.145-23, Скопје

Застапник: Александар Мирчевски ☺

Веб страница: www.adsforcharity.com

Електронска пошта (e-mail): contact@adsforcharity.com

Телефонски број за контакт: 071 222 292

Лице за контакт: Александар Мирчевски

Предлог- иницијатива

за годишна Програма за работа на Владата на Република Северна Македонија за 2025 година

Наслов на иницијативата: Платформа за собирање на финансиски средства за хуманитарни организации и здруженија преку интернет донации

Стратешки приоритет: (придонес - поврзаност со определен стратешки приоритет на Владата на Република Северна Македонија) Интернет донации за хуманитарни организации и здруженија

Приоритетна цел: (придонес - поврзаност со определена стратешка цел на Владата на Република Северна Македонија) Промоција на филантропија и општествена одговорност во Р. Македонија преку



платформата за собирање средства. Да го направиме собирањето средства бесплатно и брзо и да им дадеме можност на сите да донираат.

НППА (поврзаност со пристапни партнерства како и соодветна идентификација на поглавје и подрачје)

Образложение: (Краток опис на иницијативата: причини за предлагање, предмет на уредување доколку се работи за закон или подзаконски акт и надлежен орган на државната управа) Нашата мисија е да ги направиме донациите бесплатни, едноставни и брзи. На нашата платформа имаме видеа од нашите партнери. Секој преглед на видеото е донација и со секое гледање се генерира приход. Сите средства собрани преку нашата платформа ќе бидат соодветно дистрибуирани до нашите партнерски добротворни организации, минус нашите оперативни трошоци.

Очекувани влијанија: (Кои се очекуваните влијанија од предлог-иницијативата)

Подобрување на соработката и поддршката на хуманитарните организации и здруженија.
Отварање на можност сите да донираат без да даваат пари.
Можат да донираат сите што имаат смарт мобилен или компјутер.
Активно учество на сите граѓани.

Финансиски импликации: (Дали предлог-иницијативата предизвикува финансиски импликации? Ако има, дали потребните средства се обезбедени и од кои извори?)
Финансии се потребни за понатамошен развој и одржување на платформата. Како и за промоција и едукација на корисниците како да ја користат оваа платформа.

Прилози (со наведување на авторот на документот):

17-сен

-----2024 година

М.П.

Потпис на застапникот

